



В Тюмени состоялся турнир по пейнтболу среди команд следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, посвященный празднованию 69-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне



Проведение пейнтбольного турнира в честь празднования Дня Великой Победы для сотрудников следственного управления - добрая традиция. Если в прошлом году на поле боя вышли 7 команд, то в этом году участие приняли уже 12. Впервые за все время существования турнира «повоевать» с мужчинами вышла женская сборная управления «Снайперы» под командованием руководителя отдела кадров Наталии Луканиной. Каждый игрок после проведенного инструктажа уже достаточно хорошо знал как вести себя в бою. Взяв в руки маркеры и разноцветные желатиновые шарики, команды отправились на пейнтбольное поле. Разыграв несколько командных атак, сыщики активно обсуждали между собой новые маневры и стратегии. Схватки на поле боя разбавлялись живым настроением группы поддержки. Но все же победитель определен по наибольшему количеству набранных очков. Итак, по



результатам турнира золото завоевала команда следственного отдела по Ленинскому административному округу, серебро увезли в следственный отдел по городу Тобольску, а бронза досталась команде Центрального следственного отдела. Сборная команда девушек выступила достойно. Несмотря на "ранения" бойцы прекрасного пола отстреляли все игры и в результате получили «Приз зрительских симпатий», пообещав болельщикам, что непременно выступят и в следующем году.

Изображения



06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/810866>